

Obec Býkov
zastupitelstvo

Obecní úřad Býkov - Láryšov	
Č.j.: 3-L 105/2014	Přílohy:
Došlo dne: 19.5.2014	
Přiděleno: ZASTUPITELSTVO	

V Býkově dne 18.5.2014

Ž á d o s t

Zastupitelstvo obce Býkov,

žádáme vás o projednání a následně o realizaci takových opatření, která v budoucnu omezí na minimum škody vzniklé při smyvu půdy z pole v majetku zemědělské firmy Agrofarma 2007 Dubnice, v dolní části obce Býkova. Ke smyvu došlo při silných deštích ve dnech 23.4.2014, 28.4.2014.a 13.5.2014, kdy část obce a soukromých pozemků zaplavilo bahno se zbytky zaorané loňské kukuřice. Tato škodní událost nastala po tříletém pěstování kukuřice ve svahu nad rodinnými domky, aniž by majitel učinil potřebná opatření vzhledem k tomu, že část pozemků je MEO . Jedná se o pozemky dle LPIS čtverec 510-1070, kod 0303/1. Tato opatření musí být systémová, na sebe navazující tak, aby byla účinná a ochránila majetek postižených.

Proto žádáme

1/Aby pan Hanes Dalibor, zástupce firmy Agrofarma zajistil vybagrování dostatečně hlubokého rigolu nad RD na daném poli, který bude trvale udržovaný, a zvolí v budoucnu vhodné postupy osevu pole, aby zabránil dalšímu smyvu půdy do obce.

2/ Aby zastupitelstvo obce nechalo odborníkem zrevidovat místní dešťovou kanalizaci, hlavně v dolní části obce , jednotlivé vpustě, často nevhodně umístěné a zajistilo jejich stálou údržbu. Jsou zanesené.

3/ Aby zastupitelstvo obce zajistilo v postižené části obce osázení krajnice vozovky silničními obrubníky, aby při silných deštích voda tekla alespoň částečně regulovaně .

Není možné, aby v takových krizových situacích nápravná opatření probíhala živelně podle uvážení jednotlivců, a ohrožovala tak další sousedy. Není možné, aby starosta obce a zastupitelstvo se celou dobu tvářili že se jich tato záležitost vůbec netýká, a to i po opětovném zaplavení bahnem a zaujali stanovisko pomoz si každý sám. Očistit vozovku nestačí.

Žádost podáváme jednak za sebe, ale také za všechny postizené spoluobčany.

Dík patří především paní Stavárkové za její aktivitu a obětavost při hledání způsobu obrany proti " ekologickým " podnikavcům. Sousédé si sami začali kopat svépomoci ručně rigol nad svými zahradami jako obranu před avízovanými vytrvalými dešti, ale ten byl sveden dolů přímo směrem nad náš pozemek. Naštěstí nás všech nám neznámý " dobrodinec " zajistil výkop rigolu po celé délce pole a zamezil v hodině 12. další pohromě.

Karel a Věra Solní

Býkov 32

